

2026/2/4 上午 03:04:01

思源中文學校 2020 創校30周年感恩之夜（線上）

#思源中文學校 #感恩之夜 #創校

思源中文學校

活動時間：2020-11-14

創校於1990年的思源中文學校，今年即將度過30歲的生日，位於庫伯蒂諾市的思源中文學校，在學校全盛時期，有1000多名學生，租用2個校舍 (Monta Vista High School and Kennedy Middle School)，當時要報名入學，必須好幾個小時前去排隊才有機會，因此從本校畢業的學生、家長和義工分布於世界各地。

由於今年受到疫情的影響，限制了現場慶祝的機會，卻開啟了一個意想不到的窗口，當天與會的來賓有的在東岸，有的在臺灣，但都拜網路的無遠弗屆所賜，可以超越地理上的距離限制來參加這場盛宴。

思源中文學校在11月14日星期6晚上7點30分在網路上舉行30周年的感恩之夜，慶祝創校滿30周年。邀請到前校長、董事長、教師、家長和校友們一起回顧本校30年來的點點滴滴，一共有134位來賓報名參加這個活動，更有創校人為我們解說本校成立的歷史，我們也有幸邀請到許多過去曾幫助本校的特別嘉賓來為學校祝賀，例如有中華民國僑務委員會呂元榮副委員長、舊金山臺北經文處賴銘琪處長、前任舊金山臺北經文處馬鐘麟處長、南灣僑教中心閻樹榮主任、北加州中文學校聯合會陳毫蕙會長以及Cupertino 候任市議員魏虹女士擔任致詞嘉賓。其中陳毫蕙會長和魏虹女士在過去也是本校的家長，他們也分享許多當年在思源的心情與感動，節目主持是由本校資深教師林珀平老師擔任，幾位傑出校友也都曾是林老師的學生，時隔30年相聚在這裡，無論是教師或是學生，彼此心中都充滿著感動的情懷。

在這個感恩的夜晚，我們一起回顧了過去30年的學校照片，聽著前校長、教師、家長和校友分享過去他們在思源中文學校的點點滴滴，了解這群肩負推廣中文教育和中華文化使命感的前輩們，如何互助合作、互相扶持，為奠定下一代僑民的中文教育而努力，同時也體現思源中文學校的精神—「飲水思源不忘本，傳承文化向前行」！

2026/2/4 上午 03:04:01

思源中文學校 2020 創校30周年感恩之夜（線上）

#思源中文學校 #感恩之夜 #創校

思源中文學校

活動時間：2020-11-14



與會來賓

2026/2/4 上午 03:04:01

思源中文學校 2020 創校30周年感恩之夜（線上）

#思源中文學校 #感恩之夜 #創校

思源中文學校

活動時間：2020-11-14



呂元榮副委員長 賴銘琪處長 馬鐘麟前處長伉儷

致詞嘉賓

2026/2/4 上午 03:04:01

思源中文學校 2020 創校30周年感恩之夜（線上）

#思源中文學校 #感恩之夜 #創校

思源中文學校

活動時間：2020-11-14



創校人致詞

蘇敏儀

高玉麗

思源中文學校創校人致詞

2026/2/4 上午 03:04:01

思源中文學校 2020 創校30周年感恩之夜（線上）

#思源中文學校 #感恩之夜 #創校

思源中文學校

活動時間：2020-11-14



與會來賓

2026/2/4 上午 03:04:01

思源中文學校 2020 創校30周年感恩之夜（線上）

#思源中文學校 #感恩之夜 #創校

思源中文學校

活動時間：2020-11-14



閻樹榮主任



陳毫蕙會長



Cupertino 候任
市議員魏虹女士

致詞嘉賓



與會來賓